



UNIVERSITETI I MITROVICËS
UNIVERSITY OF MITROVICA
ISA BOLETINI
FAKULTETI I GJEOSHKENCAVE

Pranuar me dt 12.12.2019			
Njesia org	Numeri	Nr ekzempli	Vlera
	485		

UNIVERSITETI I MITROVICËS "ISA BOLETINI"

RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES PËR ZGJEDHJEN E STAFIT AKADEMIK

Fakulteti	Gjeoshkencave
Lënda/ët për të cilat është shpallur konkursi	Fizika eksperimentale I (Metalurgji) Fizika e përgjithshme (Gjeologji) Fizikë (Gjeologji) Fizika eksperimentale II (Metalurgji)
Kandidatët e paraqitur:	Prof.Ass.Dr.Nazmi Hasi Dr.Sc. Atifete Zuna

Komisioni vlerësues

1. Kryeesues	Prof. Asoc.dr.Zarife Bajraktari-Gashi
2. Anëtar	Prof.dr.Skënder Kabashi
3. Anëtar	Prof.dr. Naim Syla

Shënimet për kandidatin për të cilin shkruhet raporti

Kandidati 1

Emri dhe mbiemri	Nazmi Hasi
Datëlindja dhe vendlindja	12.09.1964
Grada shkencore	<i>Doktor i shkencave-të aplikuara</i>
Titulli akademik (nëse është rizgjedhje)	<i>Prof.Ass.dr.</i>
Viti kur është fituar titulli aktual (nëse është rizgjedhje)	2015
Universiteti/fakulteti/departamenti	<i>Universiteti i Mitrovicës "Isa Boletini" departamenti Materiale dhe Metalurgji, departamenti Gjeologji</i>
Arsimimi i lartë	
Studimet themelore-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	<i>Universiteti i Prishtinës, FSHMN, Departamenti i fizikës, 7.38, 1990</i>
Studimet master/Magjistraturë, Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	<i>Universiteti "Kirili Metodij" Shkup, 7.7, 2009 Magjister i shkencave teknike(nr.90/2010)</i>
Studimet e doktoratës-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i doktorimit, (nostrimifikimi nese kandidati ka doktoruar jashtë vendit)	<i>Universiteti "Kirili Metodij" Shkup, 2014(nr.6/2269) Doktor i shkencave teknike-Inxhinjeri e termeteve</i>

Sqarim: Në këtë tabelë paraqitën shenimet për secilin kandidatë që i shkruhet raporti. Të shtohen tabela, varësisht nga numri i kandidatëve.

1. Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidatit, Tabela I:

Tabela I: Punimet e publikuara pas thirrjes se fundit në revista të cilat janë të indeksuara në bazat akademike sipas Udhëzimit Administrativ (MASHT) Nr. 01/2018 PARIMET E NJOHJES SË PLATFORMAVE DHE REVISTAVE NDËRKOMBËTARE ME RECENSION dhe Rregullores së UMIB, numër protokollit 1201, datë 11.09.2018.

Nr	Autori/ët	Titulli i punimit	Platforma	Koeficienti i Revistës (indeksimi)	Revista	Vëllimi, nr., faqet, viti	Linku identifikues ¹
1	Nazmi Hasi, Arbër Zeqiraj, Naim Syla	Earth Crust Model Under the Territory of Kosovo	Scopus(Elsevier)(https://www.scopus.com)	SJR (2019) 0.38	JEAS	Vol.14 Issue.4. Page.1155-1161 Viti: 2019	https://medwelljournals.com/ Medwell Journals
2	Nazmi Hasi, Naim Syla Arbër Zeqiraj,	NSHA Seismic Zoning for the Territory of Kosovo	Scopus(Elsevier)(https://www.scopus.com)	SJR (2019) 0.38	JIEAS	Vol.14 Issue.9. Page.2975-298 Viti: 2019	https://medwelljournals.com/ Medwell Journals

¹ Komisioni vlerësues është i obliguar të shënojë linkun nëpërmjet të të cilit dëshmohet indeksimi i punimit përkatësisht revistës në bazën e caktuar akademike, respektivisht linkun e punimit në revistën përkatëse

UNIVERSITETI I MITROVICËS "ISA BOLETINI"
Raporti i Komisionit recensues për zgjedhjen e stafit akademik 2018-2019

	Nazmi Hasi, Naim Syla Arbër Zeqiraj	Geophysical Investigations for Seismic Station of Glogovc(Kosovo)	Scopus(Elsevier)(ht tps://www.scopus.c om	SJR (2019) 0.38	JEAS	Vol. 14 Issue 22 Page 8128-8131	https://medwelljournals.com/ Medwell Journals
4.	Naim Syla, Nazmi Hasi	Investigation of the compound layer formed by steel 16MnCr5 after gas nitriding	Scopus			2019	EMR-18- 00117R3

Sqarim: Autor kryesor konsiderohet personi, emri i të cilit gjendet i pari në listën e autorëve.

Në këtë tabelë duhet të radhiten vetëm punimet që i plotësojnë kriteret e përcaktuara në Statutin e UMIB -it (nenet përkatëse: 155, 156, 157, 158, 159 dhe 160) dhe Rregulloren e UMIB-it me numër protokolli 1201, datë 11.09.2018 (nenet 5, 6, 7, 8 dhe 9).

Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave për punimet e radhitura në këtë tabelë. Kryetari i komisionit mund të ftohet nga Komisioni i studimeve për shpjegime plotësuese lidhur me raportin e recensionit.

Diskutim/interpretim i të dhënave të paraqitura në tabelën I.

(Komisioni vleresues duhet të japë informata për tipin e publikimeve, për revistën në të cilën ka botuar autori duke tu referuar statusit të kandidatit në kuadër të punimit (p.sh. autor i parë etj), "impact factorin" e revistës, shtëpinë botuese, "impact factorin" personal, etj. Komisioni duhet të precizojë burimin e informatave në të cilin është mbështetur dhe i cili mund të verifikohet. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport)

Kandidati Prof.Ass.dr, Nazmi Hasi gjithsejtë ka 4 punime shkencore.

Prej tyre 3 autor i parë dhe një si autor korrespondues.

Punimet e publikuara (tabl.) nr.1, 2 dhe 3 janë të publikuara në revisten nderkombetare **Journal of Engineering and Applied Sciences** i ndeksuara në platformën Scopus.

Të gjitha publikimet shkencore kandidati i ka të deshmuara me dokumentë fizike dhe në elektronike

Tabela II. Mentorimi

Emri Mbiemri (i kandidatit)	Diploma/ Niveli i studimit	Data e përfundimit
Fahri Blakaj	Master	2016

Sqarim: Plotësohet tabela me emrat e kandidatëve të cilët i ka mentoruar pas thirrjes së fundit.

2. Pervoja në mësimdhënie universitare

(Në këtë pjesë të raportit shënohen gradat paraprake shkencore dhe titujt akademikë të kandidatit, universitetet ku ai ka punuar, programet akademike, kualifikimet, angazhimi në institucione jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

01.09.1989-Profesor i Fizikës

05.12.2005 -27.08.2012- Shef i laboratorit të Gjeofizikës

Në Universitetin e Prishtinës ka filluar të punoj nga tetori i vitit 01.10.2010- 30.06.2010 si Asisten i angazhuar, 01.10.2011-30.06.2012

Asistent i angazhuar 01.10.2012-15.02.2013

Asisten i angazhuar nga 01.10.2013 deri 31.05.2014

Prof.Ass. prej 01.03.2015 deri 31.05.2015

Prof.Ass.prej 01.10.201 deri 31.05.2016

Prof.Ass prej 16.02.2015 deri 15.02.2019

Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave të radhitura në tabelën III.

Tabela VI. Redaktor/Recensent në revistat akademike apo shkencore

Nr	Kontributi (redaktor/recensent)	Autori/ët e punimit	Titulli i punimit të recensuar	Revista e cila është redaktuar ose për të cilën është shkruar recension	Vendi, Viti
1	Recesent	Të panjohur	The impact of pet kok in the quality calcine and reduction of cost in the production of Fe-Ni	JIAES	Turqi, 2018
1	Recesent	Të panjohur	Optimization of the process the mixture of copper ores for melting the analytical method	JIAES	Turqi, 2018
1	Recesent	Të panjohur	Determination of the teorical quantity of air during the concentration oxidizing of copper ores containing iron	JIAES	Turqi, 2018

3. Përvoja menaxhuese, angazhimet profesionale dhe udhëheqja në hulumtim

(Në këtë pjesë të raportit shënohen pozitat dhe funksionet udhëheqese, projektet shkencore dhe projektet e tjera në të cilat ka marrë pjesë kandidati, statusi i tij në projekt, programi prej të cilit është financuar projekti, çmimet dhe mirënjohjet, kualifikimet e ndryshme, patentat, inovacioni etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

Projektet profesionale:

1. Ndërtimi i Rrjetit Sizmik të Kosovës , Prishtinë, 2008
2. Përpilimi i Hartës se rrezikut sizmik për territorin e Kosovës , Prishtinë, 2009
3. Mikrozonimi sizmik i lagjes Ulpiana –Prishtinë 2010
4. Mikrozonimi sizmik i Gjilanit, Gjilan 2012

4. Mobiliteti i kandidatit

(Në këtë pjesë të raportit shënohen universitetet në të cilat ka studiuar kandidati, si dhe institucionet e tjera në të cilat ai ka qëndruar për qellime pedagogjike shkencore, qendrim: hulumtuese jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

Prof.Ass.dr.Nazmi Hasi , në FSHMN(departamenti i Fizikë) ka diplomuar me 18.01.1990 dhe ka marre titullin, Profesorë i Fizikës

Studimet pos diplomike i ka përfunduar në Universiteti "Shën Kiril dhe Metodij", Shkup-Maqedoni Veriore, dhe mori titullin Magjistër i Shkencës, 2009

Studimet e doktoratës i përfundon në Universiteti "Shën Kiril dhe Metodij", Shkup-Maqedoni Veriore, në fushën., Fizikë e brendësisë së tokës –Sizmologji me titull" Qasja e neodeterministe e analizës së rrezikut sizmik për territorin e Kosovës"

5. Përfundimi dhe propozimi (titulli i cili propozohet)

(Anetarët e Komisionit vlerësues janë të obliguar që të shkruajnë një arsyetim të shkurtër për titullin i cili propozohet. Ata janë të obliguar që të paraqesin në mënyrë të qartë propozimin e tyre vetëm për një kandidat për një pozitë (ose për më tepër kandidatë, nëse ashtu është kërkuar me konkurs). Komisioni vlerësues përmbledh të dhënat për kandidatët që kanë aplikuar dhe sjell konkludimin dhe propozimin e arsyetuar për kandidatin dhe titullin në të cilin propozohet (sipas kërkesave të konkursit, Statutit dhe pozitës së shpallur) për kandidatin i cili propozohet për pozitën e shpallur. Kjo pjesë e raportit është e përbashkët për të gjithë kandidatet, ndërsa 4 kapitujt paraprake shkruhen për secilin kandidat veç e veç (për të gjithë kandidatët të cilët i plotësojnë kushtet për aplikim sipas Statutit dhe konkursit).

Bazuar në nenin 156 të Statutit të Përkohshëm të Universitetit të Mitrovicës "Isa Boletini", për procedurat vlerësuese për zgjedhjen dhe avancimin e personelit akademik në Universitetin e Mitrovicës "Isa Boletini", kandidati: Prof. Ass.dr. Nazmi Hasi

- Ka gradën e doktorit të shkencave teknike
- Tregon nivel të lartë të kompetencës akademike dhe përvojë shkencore.
- Ka numër të konsiderueshëm të punimeve të publikuara në revista shkencore ndërkombëtare, nga të cilat 4 (katër) punime janë të publikuara në revista me recension ndërkombëtar e në të cilat 3 është autor kryesor, një autor korrenspondues, në platformën scopus.
- Kandidati i propozuar me punën e realizuar në mësimdhënje dhe punë kërkimore, pranë fakultetit të Gjeoshkencave departamenti për Materiale dhe Metalurgji, ka fituar respektin e studentëve dhe kolegëve të Fakultetit.

Bazuar në të dhënat e sipërshkruara dhe në pajtim me nenin 156 të Statutit të Përkohshëm të Universitetit të Mitrovicës "Isa Boletini". Komisioni Vlerësues ka nderin dhe kënaqësinë e veçantë t'i propozoj Këshillit të Fakultetit të Gjeoshkencave, përkatësisht Senatit të Universitetit të Mitrovicës "Isa Boletini", se kandidati: Prof. Ass.dr.Nazmi Hasi përmbush kushtet e parapara juridike dhe profesionale për t'u zgjedhur në thirrjen **Profesor i Asocuar** për lëndët: Fizika eksperimentale I (Metalurgji),

Fizika e përgjithshme (Gjeologji), Fizikë (Gjeologji) dhe Fizika eksperimentale II (Metalurgji).

Nënshkrimet origjinale nga anëtarët e Komisionit vlerësues:

1. Prof.Asoc.dr. Zarife Bajraktari-Gashi, Kryesuese



2. Prof. Dr. Skënder Kabashi, anëtar



3. Prof.dr.Naim Syla, anëtar



Datë: 12./12/ 2019



UNIVERSITETI I MITROVICËS
UNIVERSITY OF MITROVICA
ISA BOLETINI
FAKULTETI I GJEOSHKENCAVE

Pranuar me dt 12.12.2019			
Njesia org	Numer	Nr ekzempl	Vlera
	485		

UNIVERSITETI I MITROVICËS "ISA BOLETINI"

RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES PËR ZGJEDHJEN E STAFIT AKADEMIK

Fakulteti	Gjeoshkencave
Lënda/ët për të cilat është shpallur konkursi	Fizika eksperimentale I (Metalurgji) Fizika e përgjithshme (Gjeologji) Fizikë (Gjeologji) Fizika eksperimentale II (Metalurgji)
Kandidatët e paraqitur:	Prof.Ass.dr.Nazmi Hasi Dr.Sc.Atifete Zuna

Komisioni vlerësues

1. Kryesuese	Prof. Asoc.dr.Zarife Bajraktari-Gashi	
2. Anëtar	Prof.dr.Skënder Kabashi	
3. Anëtar	Prof.dr. Naim Syla	

**Shënimet për kandidatin për të cilin shkruhet raporti
Kandidati 1**

Emri dhe mbiemri	Atifete Zuna
Datëlindja dhe vendlindja	20.02.1957
Grada shkencore	Doktor shkencor
Titulli akademik (nëse është rizgjedhje)	
Viti kur është fituar titulli aktual (nëse është rizgjedhje)	
Universiteti/fakulteti/departamenti	Universiteti i Mitrovicës "Isa Boletini" Gjeoshkencave/Materiale dhe Metalurgji/
Arsimimi i lartë	
Studimet themelore-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtinës, FIEK, 1980, Inxhinjr i diplomuar i elektronikës, 7.42,
Studimet master/Magjistraturë, Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtinës, Fakulteti i Xehetarisë dhe Metalurgjisë, Teknologji, Master, 2011
Studimet e doktoratës-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i doktorimit, (nostrimifikimi nese kandidati ka doktoruar jashtë vendit)	Universiteti Politeknik i Tiranës, Doktor, 2017

Sqarim: Në këtë tabelë paraqitën shenimet për secilin kandidatë që i shkruhet raporti. Të shtohën tabela, varësisht nga numri i kandidatëve.

1. Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidatit, Tabela I:

Tabela I: Punimet e publikuara pas thirrjes se fundit në revista të cilat janë të indeksuara në bazat akademike sipas Udhëzimit Administrativ (MASHT) Nr. 01/2018 PARIMET E NJOHJES SË PLATFORMAVE DHE REVISTAVE NDËRKOMBËTARE ME RECENSION dhe Rregullores së UMIB, numër protokollit 1201, datë 11.09.2018.

Nr	Autori/ët	Titulli i punimit	Platforma	Koeficienti i Revistës (indeksimi)	Revista	Vëllimi, nr., faqet, viti	Linku identifikues ¹
I	Zuna Atifete	Thermo-mineral water the spa of Peja, potentiality, quality, and usage possibilities	DOI		EJTNS	Viti:2017 F:182	

Në këtë tabelë duhet të radhiten vetëm punimet që i plotësojnë kriteret e përcaktuara në Statutin e UMIB -it (nenet përkatëse: 155, 156, 157, 158, 159 dhe 160) dhe Rregulloren e UMIB-it me numër protokollit 1201, datë 11.09.2018 (nenet 5, 6, 7, 8 dhe 9).

Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave për punimet e radhitura në këtë tabelë. Kryetari i komisionit mund të ftohet nga Komisioni i studimeve për shpjegime plotësuese lidhur me raportin e recensioinit.

¹ Komisioni vlerësues është i obliguar të shënojë linkun nëpërmjet të të cilit dëshmohet indeksimi i punimit përkatësish revistës në bazën e caktuar akademike, respektivisht linkun e punimit në revistën përkatëse

Diskutim/interpretim i të dhënave të paraqitura në tabelën I.

(Komisioni vlerësues duhet të japë informata për tipin e publikimeve, për revistën në të cilën ka botuar autori duke iu referuar statusit të kandidatit në kuadër të punimit (p.sh. autor i parë etj), "impact factorin" e revistës, shtëpinë botuese, "impact factorin" personal, etj. Komisioni duhet të precizojë burimin e informatave në të cilin është mbështetur dhe i cili mund të verifikohet. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport)

Kandidatja Dr.sc. Atifete Zuna gjithsejtë ka 1 punime shkencore si autore e parë, jo te plote(te dërguar)

2. Pervoja në mësimdhënie universitare

(Në këtë pjesë të raportit shënohen gradat paraprake shkencore dhe titujt akademikë të kandidatit, universitetet ku ai ka punuar, programet akademike, kualifikimet, angazhimi në institucione jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

Tabela III. Publikimet e monografive, librave, kapitujve të librave, dispensave, përkthimeve etj.

Nr	Autori/ët	Titulli i publikimit	Lloji i publikimit	Shtëpia botuese, vendi, viti
1				

Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave të radhitura në tabelën III.

5. Përfundimi dhe propozimi (titulli i cili propozohet)

(Anetarët e Komisionit vlerësues janë të obliguar që të shkruajnë një arsyetim të shkurtër për titullin i cili propozohet. Ata janë të obliguar që të paraqesin në mënyrë të qartë propozimin e tyre vetëm për një kandidat për një pozitë (ose për më tepër kandidatë, nëse ashtu është kërkuar me konkurs). Komisioni vlerësues përmbledh të dhënat për kandidatët që kanë aplikuar dhe sjell konkludimin dhe propozimin e arsyetuar për kandidatin dhe titullin në të cilin propozohet (sipas kërkesave të konkursit, Statutit dhe pozitës së shpallur) për kandidatin i cili propozohet për pozitën e shpallur. Kjo pjesë e raportit është e përbashkët për të gjithë kandidatet, ndërsa 4 kapitujt paraprake shkruhen për secilin kandidat veç e veç (për të gjithë kandidatët të cilët i plotësojnë kushtet për aplikim sipas Statutit dhe konkursit).

Bazuar në nenin 156 të Statutit të Përkohshëm të Universitetit të Mitrovicës "Isa Boletini", për procedurat vlerësuese për zgjedhjen dhe avancimin e personelit akademik në Universitetin e Mitrovicës "Isa Boletini", kandidatja Dr. Sc. Atifete Zuna

Nuk i plotëson kushtet e parapara të konkursit (datës 15.11.2019) për zgjedhjen e një mësimdhënës për: lëndet Fizika eksperimentale I (Metalurgji) Fizika e përgjithshme (Gjeologji), Fizikë (Gjeologji), Fizika eksperimentale II (Metalurgji)

Nënshkrimet origjinale nga anëtarët e Komisionit vlerësues:

1. Prof. Asoc. dr. Zarife Bajraktari-Gashi, Kryesuese



2. Prof. Dr. Skënder Kabashi, anëtar



3. Prof. dr. Naim Syla, anëtar



Datë: 12./12/2019